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szalöki Arborétum rekonstrukciója, va-
lamint a környezettudatos nevelés te-
rén elért eredményeiért.

Agrárminiszter az 

Életfa Emlékplakett Bronz fokozatát
adományozta

Kolozsvári Ákos, a Budapest Mezõ-
gazdasági Szakigazgatási Hivatal nyu-
galmazott gazdasági elnökhelyettese
részére, az erdõgazdálkodásban, erdõ-
rendezésben és az agrár-igazgatásban
végzett kimagasló munkájáért.

Kovács Barna, az Északerdõ Zrt. Her-
nádvölgyi Erdészeti Igazgatóságának
nyugalmazott kerületvezetõ erdésze ré-
szére, négy évtizeden keresztül a Cse-
rehát erdõgazdálkodásában végzett el-
hivatott tevékenységéért, életútja
elismeréseként.

Az Országos Erdészeti Egyesület ez-
úton gratulál a kitüntetett kollégáknak!

Forrás: Agrárminisztérium
Fotók: Pelsõczy Csaba

KITÜNTETETTJEINK / AKTUALITÁSOK

Ötszáz településen ültetnek fákat or-
szágszerte idén õsszel és jövõ ta-
vasszal az Országfásítási program ré-
szeként meghirdetett Településfásítási
programban. Az elsõ 12 fát Nagy Ist-
ván agrárminiszter jelenlétében pén-
teken ültették el a Gyõr-Moson-Sopron
megyei Cakóházán.

Nagy István emlékeztetett, a nyár ele-
jén hirdetett az Agrárminisztérium 500
millió forintos keretösszeggel Telepü-
lésfásítási programot a 10 ezres lélek-
számúnál kisebb településeknek. A
közterületek, óvoda- és iskolaudvarok,
oktatási és önkormányzati intézmények
fásítását célzó programra országszerte
csaknem 500 település pályázott.

Az agrárminiszter elmondta, mintegy
12 ezer, belterületen elültethetõ fa ke-
rül így idén õsszel és jövõ tavasszal a
kisebb településekre, amelyeknek kö-
zel felében ezernél kevesebb lakos él,
ezen belül pedig mintegy 50 település
lélekszáma nem éri el a 200-at. 

Hozzátette: azért Cakóházát válasz-
tották a program elsõ fáinak elülteté-
sére, mert ezzel is szeretnék megmu-
tatni, hogy a jó kezdeményezések
nem a településmérettõl függenek. Rá-
mutatott, az itt élõk élni, dolgozni, fej-
lõdni akarnak, és bíznak a jövõben.

Csepi Éva, Cakóháza polgármeste-
re elmondta, az alig 60 lakosú telepü-
lésen két helyszínen 12 fát ültetnek
el, platánt, hegyi juhart, magas kõrist,
nyírfát és ezüst hársat.

Forrás: MTI
Fotók: Pelsõczy Csaba/AM

Elültették a Településfásítási
program elsõ fáit

Az elmúlt évtizedekben tapasztal-
ható klíma és csapadékviszony-
változásra reagálnunk kell annak
érdekében, hogy a következõ ge-
nerációra is élhetõ környezetet
hagyjunk – fogalmazott Farkas
Sándor Szegváron, a Településfásí-
tási program elsõ Csongrád-Csa-
nád megyei állomásán.

Az Agrárminisztérium miniszterhelyet-
tese elmondta, hogy az Országfásítási
program részeként idén õsszel meghir-
detett Településfásítási program célja
közvetlen lakókörnyezetünk szebbé,
élhetõbbé kellemesebbé tétele. 

Farkas Sándor emlékeztetett: Ma-
gyarország és a Kárpát-medence terü-
lete is ligetes, fás, árteres vidék volt ré-
gen, de az õsfás területek az elmúlt
évszázadokban fokozatosan visszaszo-
rultak, eltûntek. Az erdõk széndioxid-
megkötõ képességének fenntartása és
növelése fontos cél, ezért az agrártárca
2030-2040-re szeretné elérni az ország
26-27 százalékos erdõborítottságát.

Szegvár után Csanyteleken, majd
Kisteleken ültetett fát a miniszterhe-
lyettes a polgármesterekkel. Szegvár
30 fát nyert a pályázaton, amelyeket
három játszótéren ültetnek majd el –
mondta Szabó Tibor György, a kö-
zség polgármestere. Az ezüst és ame-
rikai hárs és a pusztaszil megfelelõ ár-
nyat adnak pár év múlva a játszó

gyerekeknek. Csanytelek 12 fára pá-
lyázott, amelyekbõl néhányat a sport-
telep területén, a többit más közterü-
leten ültetnek el. Kisteleken az
elnyert fák a polgármesteri hivatal és
a gimnázium udvarát díszítik majd.

Forrás: AM Sajtóiroda

Faültetéssel környezetünk 
kellemesebb, szebb, élhetõbb lesz




